

◆ Недавно въ Мерефянскомъ волостномъ судѣ разбиралось имѣющее бытовой интересъ дѣло по обвиненію лавочника с. Мерефы Ивана, жены его Мары и сына Николая Кушнеревыхъ въ оскорблении мерефянского сельскаго старосты Коловника. Мерефянское общество перевело базарную площадь въ с. Мерефѣ на другое, болѣе удобное мѣсто; лавочники были этимъ очень не довольны и всѣми мѣрами противодѣйствовали обществу, зазывая покупателей на старое мѣсто,—вотъ на этой-то почвѣ и разыгралось дѣло. Староста Коловникъ явился съ десятскими и „базарными“ на старую площадь для перевода пріѣзжихъ крестьянъ на новое мѣсто, Кушнеревы подняли гвалтъ, ругали старосту, упрекая его въ томъ, что онъ, будучи старшиною, растратилъ 1000 рублей общественныхъ денегъ, вырученныхъ за песокъ и пр.; староста привлекъ Кушнеревыхъ къ уголовной ответственности. Волостной судъ приговорилъ: „подвергнуть аресту въ камерь арестуемыхъ Бабаевской волости Ивана Иванова Кушнерева на двадцать пять сутокъ, его жену Марью Николаевну на десять сутокъ и сына Николая на 5 сутокъ“. —Обвиняемые приговоръ этотъ обжаловали въ уѣздный съездъ.